	Дата 
	02.04.2014

	Тема урока
	Монтаж сердечника кабеля ТППэп емкостью 50х2 модулем MS2 4000-D, прозвонка

	
	

	Цель урока
	Научить обучающихся выполнять монтаж сердечника кабеля ТППэп емкостью 50х2 модулем MS2 4000-D

	
	


Оснащение урока

	Материальная база урока
	

	инструмент:
	монтажный нож, плоскогубцы, кусачки, пресс-механизм MS2 RB4036

	материалы:
	кабель ТППэп 100х2, модуль MS2 4000-D

	технические средства обучения:
	мультимедиа проектор, интерактивная доска, компьютер

	техническая документация:
	технологические карты

	учебно-наглядные пособия:
	презентация, образец кабеля подготовленного к монтажу


	Литература
	Краткое руководство по монтажу линейных сооружений связи с использованием технологий  и материалов компании 3М. Телекоммуникационное оборудование 3М Россиия. Москва 2009г.




Ход урока
	Организационная часть урока
	5 мин


- проверка явки учащихся по журналу;

- проверка готовности учащихся к занятию;

- сообщение темы и цели занятия;

- назначение дежурных, раздача инструмента.

	Вопросы для повторения пройденного материала
	10 мин

	- сколько пар можно соединить одновременно с помощью модульного соединителя MS2 4000-D
- из каких частей состоит модуль?
- какой должна быть минимальная длина сердечника кабеля освобожденного от оболочки для сращивания модулями MS2 4000-D?
Вопросы вводного инструктажа 
50 мин



	- инструктаж по безопасным условиям труда;

- объяснение и демонстрация технологической последовательности установки пресс-механизма MS2 RB4036; 
- объяснение и демонстрация технологической последовательности укладки жил в модуль;
- объяснение и демонстрация технологической последовательности опрессовки модулей MS2 и укладки сростка;
- объяснение возможных типичных ошибок  возникающих в ходе работы, способов  их предупреждения и устранения;

- объяснение практического задания и критериев оценки за выполненную работу.

	Самостоятельная работа учащихся
	150 мин

	Выполнить монтаж сердечника кабеля ТППэп 100х2 модульными соединителями MS2 4000-D


Текущий инструктаж 

	1 обход: 

- проверка организации рабочих мест учащихся и  соблюдения безопасных условий труда; 

2 обход:

- проверка правильности установки пресс-механизма MS2 RB4036;
3 обход:
- проверка правильности укладки жил в модуль;
4 обход:

- проверка правильности опрессовки модулей MS2 и укладки сростка;

5 обход:
- проверка качества выполняемых работ

	10 мин


Заключительный инструктаж
	- подведение итогов выполнения учебных задач;

- разбор допущенных учащимися ошибок и выявление их причин;

- анализ выполнения учащимися правил техники безопасности;

- сообщение результатов работы каждого учащегося.

Уборка рабочих мест в мастерской.


